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DE Gebrauchsinformation
sera O-Nip Nature - Leckerbissen aus an der Scheibe Zusammensetzung: Fischmehl, Seealgen, Milchpulver,

haftenden Tabs ohne Farb- und Konservierungsstoffe. Durch
den hohen Anteil an Futtertieren wie Krill und Mickenlarven
besonders schmackhaft und reichhaltig.

Alleinfuttermittel fiir Zierfische - Gebrauchsinformation:
1-2x taglich so viel futtern, wie die Tiere in kurzer Zeit aufnehmen.

Weizenmehl, Krill (7 %), Brauereihefe, Weizenkleber, Ca-
Caseinat, Rote Muckenlarven (2,8 %), Zucker, Weizenkeime,
Tubifex (1,7 %), Gammarus (1,2 %), Spirulina, Volleipulver,
Fischél, Mannan-Oligosaccharide, Haematococcus-Algen,
Lebertran (davon 34 % Omega-Fettsduren), Krauter, Luzerne,
Brennnessel, Grinlippmuschel, Petersilie, Paprika, Spinat,
Knoblauch, Karotten.

EN Information for use

sera O-Nip Nature - treat without dyes and preservatives
consisting of tablets that can be stuck to the aquarium glass by
slight finger pressure. Particularly tasty and rich due to the high
amount of food organisms such as krill and bloodworms.
Feeding guide: Feed once or twice daily, only as much as the
animals take up within a short time.

Ingredients: fish meal, sea algae, milk powder, wheat flour, krill
(7%), brewers yeast, wheat gluten, Ca-caseinate, bloodworms
(2.8%), sugar, wheat germ, Tubifex (1.7%), gammarus (1.2%),
spirulina, whole egg powder, fish oil, mannan oligosaccharides,
Haematococcus algae, cod-liver oil (containing 34% omega
fatty acids), herbs, alfalfa, stinging nettle, green-lipped mussel,
parsley, paprika, spinach, garlic, carrots.

Complete feed for ornamental fish

For more information contact: sera North America, Inc.

158 Keystone Drive, Montgomeryville, PA 18936

toll-free phone: 1-800-659-1970 ¢ info@sera-usa.com

FR Information mode d’emploi

sera O-Nip Nature - friandise sous forme de pastilles adhérant
a la vitre, sans colorants ni conservateurs. Particuliérement
délicieuses et riches en éléments nutritifs grace la forte
proportion d'animaux comme le krill et les larves de moustiques.
Aliment complet pour poissons d’ornement - Mode
d’emploi : Nourrir 1 a 2 fois par jour, en ne donnant aux animaux
que la quantité qu’ils peuvent absorber en peu de temps.

Composition : farine de poisson, algues marines, poudre de
lait, farine de blé, krill (7 %), levure de biére, gluten de blé, Ca-
caséinate, larves de moustiques rouges (2,8 %), sucre, germes
de blé, tubifex (1,7 %), gammares (1,2 %), algues spiruline, ceuf
entier en poudre, huile de poisson, mannane-oligosaccharides,
algues Haematococcus, huile de foie de morue (dont 34 %
d’acides gras oméga), herbes, luzerne, ortie, Perna canaliculus,
persil, paprika, épinard, ail, carottes.

Distributeur : sera France SAS, 25A rue de Turckheim

F 68000 Colmar * Fabriqué en Allemagne

NL Gebruikersinformatie

sera O-Nip Nature - lekkernij zonder kleur- en
conserveermiddelen uit aan de schijf plakkende tabs. Door het
hoge gehalte aan voederdieren zoals krill en muggenlarven zijn
ze bijzonder smakelijk en zeer rijk van inhoud.

Volledig diervoeder voor siervissen — Gebruikersinformatie:
1-2x per dag de hoeveelheid voeder geven die de dieren in korte
tijd tot zich nemen.

Samenstelling: vismeel, zeealgen, melkpoeder, tarwemeel, krill
(7%), biergist, tarwegluten, Ca-caseinaat, rode muggenlarven
(2,8%), suiker, tarwekiemen, tubifex (1,7%), gammarus (1,2%),
Spirulina-algen, voleipoeder, visolie, mannan-oligosachariden,
Haematococcus-algen, levertraan (waarvan 34% omega-
vetzuren), kruiden, rupsklaver, brandnetel, groenlipmossel,
peterselie, paprika, spinazie, knoflook, wortelen.

IT Informazioni per I'uso

sera O-Nip Nature - bocconcini appetitosi senza coloranti
e conservanti sotto forma di pastiglie che possono essere
attaccate al vetro dell’acquario con una leggera pressione delle
dita. Particolarmente gustose e ricche grazie all’alto contenuto
di organismi animali come Krill e larve rosse di zanzara.
Mangime completo in pastiglie per pesci d’acquario -
Informazioni per 'uso: somministrare una o due volte al giorno,
in quantita tale da essere mangiata in breve tempo.

Composizione: farina di pesce, alghe marine, latte in polvere,
farina di frumento, Krill (7 %), lievito di birra, glutine di frumento,
caseinato di calcio, larve rosse di zanzara (2,8 %), zucchero,
germe digrano, Tubifex (1,7 %), gammarus (1,2 %), alga Spirulina,
uovo intero in polvere, olio di pesce, mannano-oligosaccaridi,
alga Ematococco, olio di fegato di merluzzo (di cui 34 % acidi
grassi Omega), erbe aromatiche, alfa-alfa, ortica, mollusco
Perna canaliculus, prezzemolo, peperoni, spinaci, aglio, carote.
Importato da: sera Italia s.r.l., Via Gamberini 110

40018 San Pietro in Casale (BO)

ES Informacion para el usuario

sera O-Nip Nature - golosina en pastillas para pegar en el
cristal sin colorantes ni conservantes. Gracias al alto contenido
de animales naturales, como krill y larvas de mosquitos, son
especialmente sabrosas y ricas en nutrientes.

Pienso completo para peces ornamentales - Instrucciones
de uso: Administrar 1 a 2 veces al dia en raciones pequeias que
los animales puedan consumir en poco tiempo.

Composicion: harina de pescado, algas marinas, leche en
polvo, harina de trigo, krill (7%), levadura de cerveza, gluten de
trigo, Ca-caseinato, larvas de mosquitos (2,8%), aztcar, germen
de trigo, Tubifex (1,7%), gammarus (1,2%), espirulina, huevo
entero en polvo, aceite de pescado, manano-oligosacaridos,
algas Haematococcus, aceite de higado de bacalao (del cual un
34% de acidos grasos Omega), hierbas, alfalfa, ortiga, mejillon
de labio verde (Perna canaliculus), perejil, pimentén, espinaca,
ajo, zanahorias.

PT Instrucoes para utilizacao

sera O-Nip Nature - petisco de pastilhas para fixar no aquario
sem corantes nem conservantes. Especialmente saboroso e rico
devido ao elevado teor de animais naturais como krill e larvas
vermelhas.

Alimento completo para peixes ornamentais - Instrucoes
para utilizacao: Distribuir 1 a 2 vezes ao dia, em pequenas
quantidades que os animais possam comer no prazo de pouco
tempo.

Composicao: farinha de peixe, algas marinhas, leite em po,
farinha de trigo, krill (7 %), levedura de cerveja, gluten de trigo,
caseinato de célcio, larvas vermelhas (2,8 %), aglcar, gérmen
de trigo, Tubifex (1,7 %), gammarus (1,2 %), Spirulina, ovo
inteiro em po, dleo de peixe, mananoligossacarideos, algas
Haematococcus, 6leo de figado de bacalhau (do qual 34 %
de acidos gordos 6dmega), ervas, alfalfa, urtigas, mexilhdo de
concha verde, salsa, pimento, espinafres, alho, cenouras.

SV Produktinformation

sera O-Nip Nature - |lackerbitar utan farg- eller
konserveringsmedel bestdende av tabletter som enkelt kan
tryckas fast pa rutan. Mycket hog smaklighet tack vare de héga
halterna av foderdjur t.ex. krill och mygglarver.

Helfoder for akvariefiskar - Bruksanvisning: Utfodra 1-2x
dagligen, bara s& mycket som djuren ater upp pa kort tid.

Sammansattning: fiskmjol, havsalger, mjolkpulver, vetemjol,
krill (7 %), bryggerijast, vetegluten, kalciumkaseinat, réda
mygglarver (2,8 %), socker, vetegroddar, Tubifex (1,7 %),
gammarus (1,2 %), spirulina, &ggpulver, fiskolja, mannan-
oligosackarider, Haematococcus-alger, torskleverolja (darav
34 % Omega-fettsyror), orter, lucern (alfalfa), brénnassla,
gronlappad mussla, persilja, paprika, spenat, vitlék, morétter.

Fl Kayttéohje

sera O-Nip Nature - herkku tabletit ilman variaineita ja
sdilontaaineita, voidaan kiinnittdd akvaario-lasiin lievasti
sormella painaen. Erityisen maukkaita ja ravintorikkaita johtuen
suuresta maarasta syotdvid-organismeja, kuten krillida ja
verimatoja.

Taysrehu akvaariokaloille - Kayttéohje: Ruoki kerran tai
kaksi kertaa paivassa, vain sen verran kuin kalat syévat lyhyessa
ajassa.

Koostumus: kalajauhoa, merilevad, maitojauhe, vehngjauhoa,
krillia (7%), oluthiivaa, vehnagluteiinia, Ca-kaseinaattia,
verimatoja (2,8%), sokeri, vehnanalkio, Tubifex (1,7%),
Gammarus (1,2%), Spirulinaa, munajauhe, kaladljyd, manna-
oligosakkariidi, Haematococcus levada, kalanmaksadljya (josta
34% Omega rasvahappoja), yrttejd, sinimailasta, nokkosta,
jauhettua viherhuulisimpukkaa, persiljaa, paprikaa, pinaattia,
valkosipulia, porkkanaa.

DA Brugsinformation

sera O-Nip Nature - laekkerbiskener fremstillet af kleebende
tabletter pa skiven uden farvestoffer og konserveringsmidler.
Takket veere den hgje andel af foderdyr som krill og myggelarver
er produkt seerligt velsmagende og neerende.

Fuldfoder til prydfisk - Brugsanvisning: Foder en eller to
gange dagligt, kun s& meget som dyrene spiser op inden for kort
tid.

Sammenszetning: fiskemel, havalger, meelkpulver, hvedemel,
krill (7 %), bryggerigaer, hvedegluten, Ca. kalcium, rode
myggelarver (2,8 %), sukker, hvedekim, tubifex (1,7 %),
gammarus (1,2 %), Spirulina, seggpulver, fiskeolie, mono oligo
saccharider, Haematococcus alger, levertran (deraf 34 % omega
fedtsyrer), urter, alfalfa, braendenaelder, gron-leebet musling,
persille, paprika, spinat, hvidleg, guleredder.




EA l'evikég MAnpogopieg

sera O-Nip Nature — yeuoTikij Aixoudid xwpig Bagég Kal
ouvTnpENTIKE TTou atoteAouvTal amd digkia TTou pTTopolv va
KOAAjoOUV OTO YyuaAi Tou evudpeiou pe ehappd Trieon Twv
SakTUAWvV. IS1aiTepa vooTIHO Kal TTAOUCIO AGyw TnG HeydAng
TOOATNTAG OPYAVIOUWV Tpo®ipwyv Omwg To  krill kol Ta
bloodworms.

MARpeig JwoTpo@ég yia SiaKoouNTIKE Wdpia — Odnyigg
XpNong: TaioTe pia pe duo YopEg NUEPNTiwWG, Hévo T60O0 600 Ta
CwvTava Ba kaTtavaAwoouv og GUVTOHO XPOVIKO S1daTnua.

Zo0vBeon: yeuua wapioy, BaAdooia GAyn, ydAa oe okovn,
XovTpdAeupo, yapideg (krill) (7%), payid, yhoutévn oitnpwy, Ca-
KadZEIVIKO, KOKKIVO OKOUAAKI (2.8%), {axapn, QUTPEG oItapiou,
dompo okouAnki (Tubifex) (1.7%), yapideg (gammarus) (1.2%),
Spirulina, okdvn oA6kAnpou auyou, IxBuéAaio, pavvolo-
oAlyooakxapiteg, @Ayn Haematococcus, poupouvélaio (aTrd
autd 34% wpéya ANiITapd ogéa), BoTava, TpIQUAAI, Tooukvida,
Tpdciva pudia, paivravog, TATpIKa, oTavakl, oképdo, KapoTa.

HU Felhasznalasi informacié

sera O-Nip Nature - csemege az akvarium tivegéhez tapasztva,
szinezék- és tartésitészer mentes. A csemege z6mében
tartalmaz krillt és szinyoglarvat mely altal, kiiléndsen izletes és
nagy tapértéku eledel.

Teljes értékii eledel diszhalak szamara - Hasznalati
informacio: 1-2 alkalommal naponta csak annyit etessen,
amennyit az allatok révid idén belll elfogyasztanak.

Osszetétel: halliszt, tengeri algék, tejpor, bazaliszt, krill (7 %),
soréleszté, buzaglutén, Ca-Caseinat, vOrés szunyoglarvak
(2,8 %), cukor, buzacsirdk, tubifex (1,7 %), Gammarus
(1,2 %), spirulina, tojaspor, halolaj, Manan-Oligoszaharid,
Haematococcus-algak, csukamdjolaj (34 % Omega-
zsirsavakkal), gyégyndvények, lucerna (alfa-alfa), csalan,
z6ldajku kagylok, petrezselyem, paprika, spenét, fokhagyma,
répa.

Forgalmazo: sera Akvarisztika Kft., 9028 Gy6r

Fehérvari ut 75.

PL Informacje o zastosowaniu

sera O-Nip Nature - przysmak bez barwnikéw i konserwantéw
w postaci tabletek, ktére mozna przyczepi¢ do szyby lekko
dociskajac palcem. Szczegdlnie smakowite i warto$ciowe dzieki
wysokiej zawartosci organizméw pokarmowych, takich jak kryl
i czerwone larwy komarow.

Mieszanka paszowa petnoporcjowa dla ryb ozdobnych
- Informacje o zastosowaniu: Podawaj raz lub dwa razy
dziennie, jedynie taka ilo$¢, jaka zwierzeta zjadaja w krétkim
czasie.

Sktad: maczka rybna, glony morskie, mleko w proszku, maczka
pszeniczna, kryl (7%), drozdze piwne, gluten pszeniczny,
Ca-kazeinian, czerwone larwy komaréw (2,8%), cukier, kietki
pszenicy, rurecznik (1,7%), kietz (1,2%), spirulina, jajko w proszku,
olej rybny, mannanooligosacharydy, glony Haematococcus, tran
(zawiera 34% kwasow ttuszczowych omega), ziota, lucerna,
pokrzywa, matza nowozelandzka (Perna canaliculus), pietruszka,
papryka, szpinak, czosnek, marchew.

Dystrybutorzy: P.W. Hobby, Kobylarnia 20A

PL 86-061 Brzoza k/Bydgoszczy

A. Ziarko, ul. Muszkieterow 7, PL 94-319 Lo6dz

CS Navod k pouziti

sera O-Nip Nature - pochoutka z na sklo pfitlacnych tablet bez
barviv a konzervacnich latek. Obzvlast chutna a vydatna diky
vysokému podilu krmnych Zivo¢icht jako krill a koma¥i larvy.
Kompletni krmivo pro akvarijni ryby - navod k pouziti: 1-2x
denné tolik kolik ryby spottebuiji v kratké dobeé.

Slozeni: rybi moucka, morské fasy, mléény prasek, pSeni¢na
mouka, krill (7%), pivni kvasnice, pSeni¢ny lepek, kasein
(syrovina), Cervené komari larvy (2,8%), cukr, psenic¢né klicky,
niténky (tubifex) (1,7%), gamarusi (1,2%), spirulina, vajecny
prasek, rybi tuk, Mannan-oligosacharid, fasy Haematococcus,
olej z treséich jater (z toho 34% Omega-mastnych kyselin),
byliny, vojtéska, kopfivy, slavka zelenousta, petrzel, paprika,
Spenat, Cesnek, karoten.

Distributor: Sera CZ s.r.o., Chlistovice 32

284 01 Kutna Hora

TR Kullanim bilgileri

sera O-Nip Nature — akvaryum camina hafif parmak basinci
ile yapigabilen tabletlerden olusan boya ve koruyucu madde
icermeyen lezzetli lokmalar. Ozellikle krill ve kan kurtlari gibi
yuksek miktarda organizma nedeniyle lezzetli ve zengindir.

Siis baliklar i¢in temel yem - Kullanma talimati: Giinde bir
ya da iki kez, sadece hayvanlarin kisa siirede alabilecegi kadar
besleyin.

icindekiler: ballk unu, deniz yosunu, siit tozu, bugday unu,
krill (%7), bira mayasi, bugday gliteni, Ca-Caseinat, kan kurdu
(%2,8), seker, bugday tohumu, Tubifex (%1,7), gammarus (%1,2),
spirulina, tim yumurta tozu, balik yagi, mannoz oligosakkaridler,
Haematococcus yosunu, morina baligi karaciger yagi (oradan
%34 omega yagdl asitleri), bitkiler, alfalfa, isirgan otu, yesil
kabuklu midye unu, maydanoz, kirmizi biber, iIspanak, sarimsak,
havug.

PYC UHCTpyKUMs NO NPUMEHEHUI0

sera O-Hun Nature (sera O-Nip Nature) - nakomcTBO, He
cofepKalliee KpacuTenen n KOHCEPBaHTOB, B (hopme TabneTok,
NPUKPENsieMbiX K CTEKNSHHOW CTEHKE akBapuyma nerkum
npuwxatmem nanbua. Bnaropaps BbICOKOMY COAepXXaHwuio
KOPMOBbIX OPraHU3MOB, Takux Kak Kpusb W MOTbIfb, TabneTku
0COGEHHO BKYCHbI 11 60raThl Cofep)aHunem.

KoMnneKkcHbIn KOpMm ANt AeKopaTUBHbIX pbl6 — UHCTpyKuusa
no npumeHeHuto: KopmMuTb ofiuH-ABa pasa B [ieHb, HO TONIbKO
B TOM KoJsin4yecTBe, KOToOpoe pblﬁbl MOryT CbeCTb B Te4eHune
KOPOTKOro nepuoaa BpemeHu.

WHrpepneHTbl: pbibHas Myka, MOPCKUE BOAOPOCHMU, CyXoe
MOJOKO, MLEHNYHas Myka, Kpunb (7%), NUBHblE APOXKM,
MWEeHNYHAs  KNENKoBWHA, Ka3euHaT — KafbLusi, KPacHbIii
MOTbIb (2,8%), caxap, MleHNYHble 3apofbilin, TPYBOUHUK
(1,7%), rammapyc (1,2%), cnupynuHa, UenbHbIA SUYHBbIN
MOpOLLIOK, PbIGUIA XUP, MaHHaHoMUrocaxapugpl, BOAOPOCHb
reMaToKOKKYC, XX1p 13 neyeHun pbibbl (B T.4. 34% Omera XXunpHbIx
KUCNOT), pacTUTeNbHOe Cbipbe, NoLEpHa, Kpanusa, 3efeHble
MUAWK, NETPYLLKA, NanpuKka, WNHaT, HECHOK, MOPKOBb.
AucTpu6bioTopsl B Poccumn: 000 «[laHno», 109029 Mocksa,
yn. Huxeropopckas, A. 13-b ¢ 000 «MeT-KoHTUHEHT»,
141104 Cokonoso (MO), MpomblluneHHas yin., cTp. 6, nom. 11
¢ 000 «Aruguc», 195027 CankT-lMeTep6ypr, CBepanosckas
Ha6., 60

Mpoussoautenn: cepa MNm6X, Bopcurwtp. 49,

52525 XauHc6epr, lep eC o B lep!
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